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Notulen 8 april 2025 
 

 Milieuvereniging Land van Cuijk             
         -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 

 

VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 8 april 2025 

 

Aanwezig: Christel, Geert, Jan en Sylvia (bestuursleden); Bart, Fons, Henk, Marcel en Theo  

(leden). 

Afgemeld: Harrie (bestuurslid); Willy (lid). 

Plaats: Gemeenschapshuis ‘De Jachthoorn’, St. Hubert. 

 

 

1. Opening 

Fons opent de vergadering om 20.00 uur. 

 

2. Vaststellen agenda 

Toegevoegd worden punt 11a. Bestrijdingsmiddelen, en punt 11b. Pluk & Oogstfeest 

 

3. Opmerkingen over de notulen van 11 maart 2025 

a. Tekstueel   

Geen opmerkingen. 

 

b. Inhoudelijk 

Geen opmerkingen. 

 

c. Actiepuntenlijst 

 1592/3: de brief over publicatie van bekendmakingen aan de Provincie is gestuurd, maar 

we hebben nog niets gehoord. Jan vraagt of ze ten minste een ontvangstbevestiging wil sturen. 

 

4. Financiën 

Niets te melden. 

          

5. Mededelingen 

a. Post 

Ontvangen post: 25023-25026 

Verzonden post: 25008 

 

b. Zwart/witboek 

 De eigenaar van de monovergister in Oploo gaat in hoger beroep, nadat hij in eerste 

instantie de zaak van ons verloren heeft. Wij gaan mee in het hoger beroep. De wethouder wil 

een bijeenkomst organiseren over monovergisting met ons en de ZLTO, waarbij ieder eigen 

sprekers mag uitnodigen. Wij willen bodemkringlooponderzoeker Peter Vanhoof uitnodigen. 

 Er is een preventief handhavingverzoek in de kwestie Framink gestuurd. 
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6. Ebben 

Op 17 april is er een gesprek met Ebben, waaraan namens ons Bart, Geert en Henk 

deelnemen. Een jurist van de gemeente heeft een rapport geschreven dat onze standpunten 

ondersteunt. Ook het dassenrapport is klaar, Bart en Willy reageren hier nog op. 

 

7. Gemeentelijke politiek 

Met alle in de gemeenteraad zittende partijen (m.u.v. FvD – geen interesse – LLvC – geen tijd 

(!) – en LPG – stopt er mee – ) is nu gesproken over de Perspectiefnota Landbouw.   

 

8. Inpikken bermen 

De gemeente heeft een app waarmee je dit kunt melden. Maar we vragen ons af of de 

gemeente er wel iets mee doet. In geval we tóch een melding doen, dan het bericht met 

nummer dat we krijgen doorgeven aan Jan 

 

9. Tiny houses 

Gerard komt een keer over de ontwikkelingen op dit gebied in Maashorst spreken op de 

bestuursvergadering. Aan de hand van zijn verhaal bepalen we ons standpunt over deze 

huisjes in ‘ons’ gebied. 

 

10. Gemeenteraadsverkiezingen 2026 

Geert en Fons hebben een enquête met 10 stellingen gemaakt over Vitaal Landelijk Gebied en 

Perspectiefnota Landbouw. Op 5 juni wordt de Omgevingsvisie definitief vastgesteld door de 

gemeenteraad. Vóór die tijd wordt de enquête naar de partijen in de raad gestuurd. Eerst stuurt 

Geert de enquête ter beoordeling naar de andere bestuursleden. 

 

11. Bladgroen 

De drukproef van de eerste editie van dit jaar is klaar. De deadline voor de volgende is 15 

augustus. 

 

11a. Bestrijdingsmiddelen  

Net als bij stikstof mogen er op Natura-2000 gebieden niet méér bestrijdingsmiddelen 

aangetroffen worden. De Provincies mogen voortaan dan ook alleen vergunningen verlenen 

als aangetoond is dat het géén kwaad kan. We verwachten dan ook dat dit eveneens een hele 

kwestie gaat worden. Wie wil(len) zich met dit dossier bezighouden? Fons en Henk. Geert 

vraagt of ook Christ zich hier mee bezig wil houden. 

 

11b. Pluk & Oogstfeest 

Op 5 oktober wordt dit feest gehouden rond (en op) Aldendriel(park). We zijn uitgenodigd om 

daar in een kraam ons verhaal te vertellen. Christel zal onze PR verzorgen.  

 

12. Rondvraag 

Christel: ik ben gevraagd op de lijst van GL/PvdA voor de gemeenteraadsverkiezingen te 

staan, en ga dat doen. 

Fons: is er nog nieuws over Dommelsvoort? Er schijnt een nieuw plan van TopParken te 

liggen. 

Fons: is er nog nieuws over de betoncentrale in Boxmeer? Deze lijkt weer in bedrijf te zijn, 

dus waarschijnlijk draait dit uit op een handhavingverzoek. 

 

13. Volgende vergadering 

Deze is op 6 mei, zelfde tijd en plaats. 
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14. Sluiting 

Fons sluit de vergadering om 22.00 uur. 

 

 

 

 

Agenda 

Di 6 mei 20.00 uur  bestuursvergadering De Jachthoorn  

Di 3 juni 20.00 uur  bestuursvergadering De Jachthoorn  

Di 1 juli 20.00 uur  bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 2 september 20.00 uur  bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 30 september 20.00 uur  bestuursvergadering De Jachthoorn 

Zo 5 oktober ?? Pluk & Oogstfeest kasteel Aldendriel 

Di 28 oktober 20.00 uur  bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 25 november 20.00 uur  bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 16 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

 

 

 

Jan Reijnen, secretaris 

 
 


